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Niederschrift 
 

über die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wisch (WISCH/GV/02/2010) 
vom 04.05.2010 

 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Heinz Lamp  

Mitglieder 
Frau Hannelore Hank zugleich als Protokollführerin 
Herr Joachim Jonsson  
Frau Verena Sapia  
Herr Uwe Schabel  
Herr Dr. Matthias Schiller  
Herr Ewald Speth  
Herr Peer Stoltenberg  
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Herr Hans Werner Buddatsch  
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 20:20 Uhr 
Ort, Raum: 24217 Wisch, Redder 6, "Dörpshuus" / 

Feuerwehrgerätehaus 
 
Bürgermeister Lamp beantragt die Tagesordnung zu ändern: 
 
TOP 6 wird: „Anschaffung einer Hängebrücke“ 
TOP 7 wird: „Bekanntgaben und Anfragen“ 
 
nichtöffentlicher Teil: 
 
TOP 8 wird: „Einstellung von Saisonkräften“ 
 
diese lautet damit wie folgt: 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähig-
keit 

 

   
 2.   Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 

15.03.2010 
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 3.   Einwohnerfragestunde  
   
 4.   Bericht des Bürgermeisters und aus den Ausschüssen  
   
 5.   Anschaffung von Parkscheinautomaten (Tischvorlage)  
   
 6.   Anschaffung einer Hängebrücke  
   
 7.   Bekanntgaben und Anfragen  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Bürgermeister Lamp eröffnet die Sitzung um 19.30 Uhr und begrüßt die Anwesenden. Die 
Einladung wurde wegen der Dringlichkeit verkürzt zugestellt. 
 
 
 
 
TO-Punkt  2: Niederschrift der Sitzung der Gemeindevertretung vom 15.03.2010 
 
Einwände gegen die Niederschrift vom 15.03.2010 werden nicht vorgetragen. Die Nieder-
schrift ist damit genehmigt. 
 
 
 
TO-Punkt  3: Einwohnerfragestunde 
 
Herr Katoll von der Hausgemeinschaft Heidkate fragt an, ob es für das Ausbringen der 
Strandkörbe von Seiten der Gemeinde fest vorgeschriebene Termine gibt, da diese am 
15.04. erst aufgestellt werden durften. Die Gemeinde gibt für das Aufstellen der Strandkörbe 
keine Termine vor, laut Bürgermeister Lamp. 
 
Herr Rudi Voss trägt vor, dass der Weg „Kortenthurmredder“ in einem schlechten Zustand ist 
und das Wasser nicht abläuft. Ferner muss der zu seiner Grundstücksgrenze stehende 
Baum geputzt werden. Laut Bürgermeister Lamp ist diesbezüglich bereits ein Auftrag erteilt.  
 
Ferner will Herr Voss wissen, ob es im Kreis Plön für Hunde einen Leinenzwang gibt. Dies 
verneinte Herr Bürgermeister Lamp. 
 
 
 
TO-Punkt  4: Bericht des Bürgermeisters und aus den Ausschüssen 
 
Bürgermeister Lamp berichtet über die gute Beteiligung der kurzfristig angesetzten Aktion 
„Saubere Gemeinde“. 
 
Ferner wurde der Weg auf dem Parkplatz wieder in Ordnung gebracht. Der Kaufvertrag für 
das Wohnhaus „Kiekberg“  wurde unterzeichnet. Der neue Eigentümer ist bereits in den lee-
ren Wohnungen zwecks Renovierung. 
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Auf die Notwendigkeit der heutigen Sitzung weist Bürgermeister Lamp noch einmal hin und 
zwar „Einstellung von Saisonkräften“ und die „Preisumfrage der Parkscheinautomaten“.  
 
Er gibt den Termin für das anstehende Fest der Spielplatz-AG bekannt. 
 
 
Frau Sapia berichtet, dass der Kultur- und Sozialausschuss am 31.03.2010 getagt hat. Es 
ging um den Strohfigurenbeitrag für 2010. Folgende Termine gibt Frau Sapia bekannt: 
13.05.2010 Seniorenfahrt nach Friedrichstadt, 
29.05.2010 Fahrt nach Ellerup gemeinsam mit Krokau und Barsbek. 
 
 
Der Finanzausschuss hat nicht getagt. 
 
 
Herr Schabel berichtet vom Bauausschuss, dass der Bootstrailer zur Zeit bei der Fa. Mako-
ben zur Reparatur ist. Die Bank für den Standort an der B 502 in Höhe der Strohfiguren ist 
bereits geliefert.  
Für die beabsichtigte Umrüstung der Lampen werden derzeit zwei verschiedene Lampen 
getestet. 
 
 
 
TO-Punkt  5: Anschaffung von Parkscheinautomaten (Tischvorlage) 
 
Herr Schabel trägt das als Anlage beigefügte Ausschreibungsergebnis für die Installation von 
Parkscheinautomaten vor. Der Preis sowie die Servicenähe sprechen für die Fa. PARKEON.  
 
Es wird folgender Beschluss gefasst: 
„Die Gemeindevertretung beschließt die Beschaffung von sieben Parkautomaten vom Typ 
Stelio von der Fa. PARKEON zum Bruttopreis von 7 x 3.570,-- € = 24.990,-- € zzgl. Funda-
mente und Hinweisschilder sowie Ersatzteile für die Parkautomaten“. 
 
 
 

Stimmberechtigte: 8 

Ja-Stimmen: 8 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
Die Standorte sollen während einer Begehung des Bauausschusses festgelegt werden. 
 
Folgende Tarife sollen in den Automaten programmiert werden: 
 
PKW – Tageskarte:  4,-- € 
PKW – Halbtageskarte:  3,-- € 
Wohnmobil – Tageskarte:  6,-- € 
Wohnmobil – Halbtageskarte:   4,-- € 
Motorrad:  1,- €. 
 
Wischer Bürger erhalten Parkausweise. 
 
TO-Punkt  6: Anschaffung einer Hängebrücke 
 
Herr Schabel trägt vor, dass die Spielplatz – AG den Bau einer Hängebrücke auf dem Spiel-
platz plant. Lt. Kostenvoranschlag werden die Kosten ca. 1.850,-- € brutto betragen. 
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Folgender Beschluss wird gefasst: 
 
„Die Gemeindevertretung stimmt der Anschaffung einer Hängebrücke für den Spielplatz zum 
Preis von ca. 1.850,-- € zu“. 
 
 
 

Stimmberechtigte: 8 

Ja-Stimmen: 8 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0 Befangen: 0 

 
Des Weiteren müssen Pfosten an vorhandenen Spielgeräten ausgewechselt werden. 
 
TO-Punkt  7: Bekanntgaben und Anfragen 
 
Herr Schabel gibt bekannt, dass anlässlich der 25-Jahrfeier der Spielplatz – AG ein Spielfest 
für Kinder geplant ist und zwar am 15.05.2010. Die Einladungen sind verteilt. Viele Spiele 
werden angeboten, sowie Getränke und Würstchen. Kosten ca. 250,-- €. 
 
 
Herr Clausen vom „Stranddorf Kalifornien“ teilt mit, dass am 24.07.2010 das 50-jährige Be-
stehen des „Stranddorfes Kalifornien“ gefeiert wird. Einladungen werden noch verteilt. 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

Heinz Lamp gez. H. Hank Sönke Körber 
- Bürgermeister - - Protokollführerin - - Amtsdirektor - 
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